

Objednávky rok 2018		
Por.č.	Dodávateľ	Predmet objednávky
1	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelársky materiál a čistiace prostriedky
2	Papírenské zboží Hodonín v.o.s.	Kancelárska rezačka papiera
3	Firma Štrba s.r.o. Velké Lovce	Pretláčenie a prečistenie kanalizačných rozvodov – sociálne zariadenia KD
4	KTB, s.r.o. Bánov	Obrazové vysielanie a infokanáľ za január 2018
5	AGRA, s.r.o. Martin	Náhradné diely do traktorov
6	Miroslav Šimonek, Nové Zámky	Oprava kotlov v bytovke Pri kaštielki 3/3 a 3/6
7	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Inštalácia certifikátu IOMO ma servis
8	PER-FEKT LAND services s.r.o. Nové Zámky	Geodetické zameranie výšok
9	AVIS & SERVIS s.r.o. Bratislava	Elektronický formulár
10	Corporation, s.r.o. Trenčín	Prenájom stanov, pivných setov na obecnú zabíjačku
11	Hagard Hal, spol. s.r.o. Nitra	Elektroinštalačný materiál
12	Roman Mráz Dekodordom Bánov	Podlahárske práce ŠA TJ Bánov
13	DMC s.r.o. Šurany – časť Nitriansky Hrádok	Fotostena, plagáty a grafické práce
14	iToilets s.r.o. Nitra	Prenájom wc kabín na Obecnú zabíjačku
15	Miroslav Košáň, Šurany	Stavebné práce v priestoroch obecného kina
16	ZSVS a.s. OZ Nové Zámky	Vyhľadanie úniku vody v priestoroch ŠA TJ
17	Stomon s.r.o. Nové Zámky	Predaj dopravného značenia podľa cenovej ponuky zo dňa 12.2.2018
18	Ing. Peter Furuglyás, Nové Zámky	Vypracovanie PD – Odvedenie dažďových vôd Malá Kesa
19	Ing. Ľuboš Dzurik – SYNET Bratislava	Balík služieb Profi 180
20	AJFA + AVIS s.r.o. Žilina	Publikácia edície Mzdová účtovníčka 1-4/2018
21	Ing. Štefan Motúz, Nové Zámky	Vyhotovenie znaleckého posudku na prevod vlastníctva
22	DaH-MAT s.r.o., Bánov	Stavebný materiál – obecné kino
23	Hagard Hal, spol. s.r.o. Nitra	Elektroinštalačný materiál
24	Kominárstvo NZ, s.r.o. Nové Zámky	Ročná kontrola komínov v obecných bytovkách
25	Ing. Karol Šteso, Nové Zámky	Oprava čerpadla
26	Samalarm, s.r.o. Nové Zámky	Oprava elektronických systémov
27	Ing. Štefan Becík BECOMP, Nové Zámky	Revízia elektrického zariadenia a bleskozvodov
28	Thermoplyn s.r.o. Nové Zámky	Montážne práce a odstránenie havarijného stavu vodoinštalácie v ŠA TJ
29	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Tonery a papier do tlačiarní
30	Koratex Bratislava	Podlahárske práce v priestoroch obecného kina
31	Slovak Telekom, Bratislava	Vyjadrenie k PD – Autobusová zastávka ul. Šurianska
32	AGRA, s.r.o. Martin	Tiahlo na traktor
33	AGRO-MOTO Nové Zámky	Traktorová kosačka, mulčovač a zberač trávy
34	Ferex, s.r.o. Nitra	Kontajnery 110 l

35	Miroslav Šimonek, Nové Zámky	Inštalačné práce v bytovke Pri kaštieli 2/2
36	DOPA-SERVIS Močenok	Autobusová preprava osôb dňa 17.2.2018 Bánov-Krahule a späť
37	Miroslav Košáň, Šurany	Stavebné práce v priestoroch obecného kina
38	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby
39	Orgeco spol. s.r.o. Nové Zámky	Materiál a práce na opravu adventného venca
40	Korekt s.r.o Komárno	Strojné vyspravenie výtlkov
41	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Tlačiareň Canon Sensys
42	Správa CHKO Dunajské Luhy	Vyjadrenie štátnej ochrany prírody SR k žiadosti o poskytnutie dotácie
43	Autodielňa Dušan Mazúch Bánov	Výmena náhradných dielov na služobnom vozidle NZ 130 DH
44	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby
45	ZSVS a.s. OZ Nové Zámky	Vybudovanie vodovodu podľa PD na ul. B. Nemcovej
46	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	PC zostava, tonery a papier xerox A4
47	Chovmat F.U. s.r.o. Rastislavice	Bravčové polovičky na obecnú zabíjačku
48	REGRO s.r.o. Nové Zámky	Vypracovanie štúdie futbalovej tribúny ŠA TJ
49	AGRO-MOTO Nové Zámky	Oprava parkového traktora Starjet
50	JUNIOR papier Malacky	Kancelárske potreby
51	Slovak Telekom, Bratislava	Paušál XL volania a akontácia na telefón
52	Hagard Hal, spol. s.r.o. Nitra	Elektroinštalačný materiál
53	AGRO-MOTO Nové Zámky	Servisné práce a materiál na údržbu kosačky v ŠA TJ
54	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby a čistiace prostriedky
55	DMC s.r.o. Šurany – časť Nitriansky Hrádok	Grafické práce, plagáty a pozvánky pri príležitosti odhalenie busty
56	Astrium s.r.o. Šaľa	Antuka na tenisové kurty
57	Ing. Zsolt Marczibal Kráľov Brod	Knižné lístky do knižnice
58	Ti-Ko Tibor Kollárovič Hurbanovo	Renovácia javiska v priestoroch kina
59	TECH-LIT SK, s.r.o. Žilina	Prostriedky na priemyselné čistenie do KD
60	DaH-MAT spol. s.r.o. Bánov	Stavebný materiál do priestorov obecného kina
61	PROFITECHNIK-Vladimír Kamocsai, Komárno	Toner
62	MS Performance, s.r.o. Bánov	Čistenie a tepovanie sedadiel, opony a upratovacie práce v obecnom kine
63	Audio Master, s.r.o. Nové Zámky	Ozvučenie v priestoroch obecného kina
64	Ligtech, spol.s.r.o. Bratislava	Osvetlenie v priestoroch obecného kina
65	Smaltovňa Holíč, s.r.o.	Smaltové domové čísla
66	Koratex, a.s. Bratislava	Koberec a lepenie v priestoroch obecného kina
67	Kolembus Zámočníctvo, s.r.o. Nové Zámky	Výroba oblúkov na tribúnu
68	Autodielňa Dušan Mazúch Bánov	Výmena kolies a autobatérií na služobných vozidlách
69	AQUAMONT, apol.s.r.o. Matúškovo	Materiál na stavbu Bánov-Vodovod na ul. B. Nemcovej
70	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby
71	Spoločnosť božieho slova, Nitra	Životopisná brožúra Veronika Theresia Rácková

72	Bioprodukt Dunajský Klatov, s.r.o.	Drvenie drevenej hmoty v priestoroch ŠA TJ v Bánove
73	CBS spol, s.r.o. Banská Bystrica	Kniha Nové Zámky a okolie z neba
74	Martin Szedlák, Nové Zámky	Nálepky štartovacích čísiel na Bežeckú pasovačku
75	Aureus Services s.r.o. Malacky	Pečatidlo, vosk a separačná poduška
76	DMC s.r.o. Šurany – časť Nitriansky Hrádok	Propagačný materiál
77	Miroslav Košáň, Šurany	Stavebné práce v priestoroch Domu smútku
78	DaH-MAT s.r.o., Bánov	Stavebný materiál na Dom smútku
79	Thermoplyn s.r.o. Nové Zámky	Vodoinštalčný materiál v priestoroch Domu smútku
80	REGRO s.r.o. Nové Zámky	Vypracovanie PD – Tribúna v športovom areáli
81	Libristo Media s.r.o. Vsetín	Nákup kníh
82	Kovorytecto Martin	Kovové pečatidlo s erbom obce
83	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Tonery
84	Partner Peter Szalai, Dvory nad Žitavou	Klimatizácia do divadelnej a tanečnej sály
85	Slovak Telekom, Bratislava	Vyjadrenie k PD – Odvedenie dažďových vôd – Malá Kesa
86	Reklamná agentúra Alexandra Valkovičová	Divadelné predstavenie – Divadelný súbor Hron Kozárovce
87	Peter Kováč, Klasov	Prenájom skákacieho hradu a šmýkalky – MDD
88	Party farby, Brno	Farby na bežeckú pasovačku
89	Ferex, s.r.o. Nitra	110 l kontajnery
90	Koratex Bratislava	Lepenie sokla v obecnom kine
91	TECH-LIT SK, s.r.o. Žilina	Čistiace prostriedky
92	Ing, Juraj Pavlovič Nitra	Vyhotovenie PD na novostavbu radových garáží
93	ZSDIS, a.s. Bratislava	Vytýčenie elektrických sietí – Vodovod na ul. B.Nemcovej
94	ÁBEL, s.r.o. Vlčany	Dodávka a montáž el. zariadení v obecnom kine
95	SPP – distribúcia a.s. Bratislava	Vytýčenie plynárenských zariadení – Vodovod na ul. B.Nemcovej
96	Jaroslav Lenčoš, Nové Zámky	Čistenie a tepovanie sedadiel v obecnom kine
97	Peter Kováč, Klasov	Prenájom skákacieho hradu do ŠA TJ – Bánovský kotlík 2018
98	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelársky materiál a čistiace prostriedky
99	Plinius, s.r.o. Nové Zámky	Darčkové predmety
100	Slovak Telekom, Bratislava	Vytýčenie telekomunikačného vedenia – Vodovod na ul. B.Nemcovej
101	SUN BELL, s.ro. Trenčín	Časomiera a vypracovanie výsledkovej listiny na Bežeckú pasovačku
102	Partner Peter Szalai, Dvory nad Žitavou	Klimatizácia
103	Roman Mráz Dekodordom Bánov	Maliarske a dokončovacie práce na Dom ľudových tradícií
104	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Kancelársky materiál
105	Autodielná Dušan Mazúch Bánov	Oprava el. inštalácie a klimatizácie
106	Ferex, s.r.o. Nitra	Kontajnery 1100 l a kontajnery 5,5 m3
107	ZSVS a.s. OZ Nové Zámky	Vyjadrenie k PD – Odvedenie dažďových vôd Malá Kesa I. a II. etapa
108	DMC s.r.o. Šurany – časť Nitriansky Hrádok	Propagačné materiály – Volejbíč 2018

109 Thermoplyn s.r.o. Nové Zámky
110 Filip Jenei, Bánov
111 Smaltovňa Holíč, s.r.o.

Termostat do ZS a montáž tlakovej nádoby v ŠA TJ
Prekreslenie erbu obce do vektorovej grafiky
Smaltové domové čísla